

习近平给中国国家博物馆的老专家回信强调 推动文物活化利用推进文明交流互鉴 守护好传承好展示好中华文明优秀成果

习近平强调,博物馆是保护和传承人类文明的重要场所,文博工作者使命光荣、责任重大。希望同志们坚持正确政治方向,坚定文化自信,深化学术研究,创新展览展示,推动文物活化利用,推进文明交流互鉴,守护好、传承好、展示好中华文明优秀成果,为发展文博事业、为建设社会主义文化强国不断作出新贡献。

据新华社北京7月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月8日给中国国家博物馆的老专家回信,在国博创建110周年之际,向国博全体同志致以热烈祝贺和诚挚问候。

习近平在回信中说,我曾多次到国家博物馆参观,留下了深刻印象。得知国博在收藏、研究、展示、对外交流等方面取得了新的进步,我感到很欣慰。

市委理论学习中心组举行学习会

传达学习习近平总书记出席庆祝香港回归祖国 25周年活动和在湖北武汉考察时的重要讲话精神

韦韬主持并讲话

本报讯(记者 殷雪莺、梁 涛) 7月8日,市委理论学习中心组举行学习会,传达学习习近平总书记出席庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼和视察香港时的重要讲话精神,在湖北武汉考察时的重要讲话精神。省委常委、市委书记韦韬主持并讲话。

韦韬指出,习近平总书记在庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的重要讲话,深刻阐述了全面准确理解和贯彻“一国两制”的重大理论和实践问题,为我们更好服从服务中央对港工作大局指明了方向。各级各部门要始终胸怀全局,牢记“国之大者”,坚决做维护国家主权安全和香港长期繁荣稳定的忠实践行者。要坚定制度自信。深刻理解并准确把握“一国两制”的实践规律,坚定“一国两制”制度自信,坚决拥护

“四个必须”,始终把准香港前进的正确方向,确保“一国两制”实践不走样不变形,更好维护国家和香港根本利益、长远利益。要把握发展机遇。加快开放高地建设,深度对接粤港澳大湾区,借助香港发展的新机遇,在经贸、科技、文旅、教育等方面加强并港互利合作,吸引更多香港人士来并投资兴业、共赢发展。要加强学习交流。积极学习借鉴香港在科技创新、金融商贸、营商环境等方面的经验,发挥我市历史文化底蕴深厚的优势,加强与香港同胞的思想沟通和情感交融,完善香港居民在并发展政策措施,为推进“一国两制”实践、维护香港长期繁荣稳定作出太原贡献。

韦韬指出,习近平总书记在湖北省武汉市深入企业、社区考察调研,就科技自立自强、基层社会治理、统筹发展和安全、统筹疫情防控和经济社会发展等工作提出明确要

求,对于做好全局工作以及我省、我市工作具有重要指导意义。各级各部门要深入学习领会,结合我市工作实际,认真抓好贯彻落实。要推动实现科技自立自强。深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述,全面落实全省科技创新大会部署,大力实施创新驱动发展战略,强化重点领域科技攻关,推动科技创新成果转化,吸引更多高新技术企业和人才落户太原,加快形成科技创新系统优势、竞争优势、集成优势。要夯实社会治理基层基础。推动商务楼宇、产业园区、商圈市场、网络媒体等新兴领域党建全覆盖,加强社区工作者队伍建设,总结运用好疫情防控等大战大考中积累的基层治理经验,发挥党组织核心领导作用和党员干部先锋模范作用,不断提升基层治理能力和水平。

(下转第3版)

市委常委会召开会议

传达学习中央、全省对台工作会议精神
传达学习中央及省委外事工作有关精神
审议《太忻一体化经济区(太原区)空间发展战略规划》

韦韬主持

本报讯(记者 殷雪莺、梁 涛) 7月8日,市委常委会召开会议,传达学习中央、全省对台工作会议精神,中央部委相关文件、会议和省委外事委会议、全省外事工作会议精神,研究我市贯彻落实意见;审议《太忻一体化经济区(太原区)空间发展战略规划》《太原市关于进一步加强红色资源保护管理运用工作的实施意见》《中共太原市委新時代加强和改进思想政治工作责任清单》《中共太原市委落实全面从严治党主体责任2022年任务安排》。省委常委、市委书记韦韬主持。

会议强调,对台工作牵动党和国家事业全局,事关中华民族伟大复兴。要提高政治站位,充分认识对台工作

的极端重要性,深入贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述,加强党对对台工作的全面领导,不断完善对台工作协作机制,凝聚对台工作强大合力。要服务发展大局,加快推进太忻一体化经济区海峡两岸(太原)产业园建设,精准对接沿海地区台资产业转移,支持在并台资企业做大做强,保护台商合法权益,以优质营商环境吸引更多台商来并投资兴业。要打造特色品牌,依托我市厚重文化底蕴,加强对台交流合作,打造鲜明太原特色的对台交流品牌,讲好并台两地故事,为促进两岸和平发展作出太原贡献。

会议强调,地方外事工作是党和国家对外工作的重要组成部分。要深入学习贯彻习近平外交思想,树牢总体国家安全观,站在政治和全局的高度,打造更多具有太原辨识度的标志性外事成果,全力服务国家总体外交大局。要围绕太忻一体化经济区建设、深化国际友城合作、抓好涉外疫情防控等重点工作,拓展外事渠道,加强合作交流;充分利用太原能源低碳发展论坛等平台,讲好太原故事,提高太原对外知名度。外事部门要加强政策指导,服务好重要涉外活动;各级各有关部门要认真做好本地区本部门外事工作,使外事工作与中心任务紧密结合、互促共进。

(下转第3版)

北京大学第一医院太原医院揭牌

韦韬出席并揭牌 于英杰讲话 张新伟致辞 姜辉发言并共同揭牌



北京大学第一医院太原医院揭牌仪式现场。 梁琛 摄

本报讯(记者 殷雪莺、梁 涛) 7月9日,北京大学第一医院太原医院揭牌活动举行。省委常委、市委书记韦韬出席并揭牌,副市长于英杰讲话,市委副书记、市长张新伟致辞,北京大学第一医院党委书记姜辉介绍有关情况并共同揭牌。省政府副秘书长赵光国,省委组织部副部长、省委编办主任张晓峰,省卫健委主任武晋,省发改委副主任赵友亭,省医保局局长刘中雨,省财政厅副厅长段萃,省卫健委副主任张波,北京大学第一医院院长刘新民出席。市委常委、常务副市长刘俊义主持,市领导裴耀军、何爱萍、陈博、薛维柱、李新华参加。

为更好满足人民群众享有高品质卫生健康服务的需求,提升省城医疗服务能力和水平,在省委、省政府的有力推动下,我市与北京大学第一医院合作,以市中心医院为依托,共建北京大学第一医院太原医院,努力打造集高水平临床诊疗、高水准科研创新、高层次人才培养等于一体的大型综合医院。上午10时,揭牌活动举行。在韦韬、于英杰等领导同志的见证下,市政府与北京大学第一医院签署了合作协议。随后,韦韬、姜辉缓步上前,共同为北京大学第一医院太原医院揭牌。

(下转第3版)

中考成绩今日揭晓

普高录取最低控制线为460分

本报讯 7月9日,全市今年普通高中分数线划定,最低控制分数线为460分。中考成绩7月10日揭晓。

7月10日起,考生及家长可以通过两种方式查询:登录“山西招生考试网”(网址: <http://www.sxkszx.cn>)“山西省中考考生网上服务平台”,查询并打印成绩单。手机登录“我的太原”App,点击“中考查询”,输入本人“报名号”和“密码”查询。

考生可在7月10日至11日申请查卷,逾期不再受理。复查内容包含主观卷是否有漏评、合分错误等,客观题及评分宽严问题不在复查范围之内。考生须在“太原市教育局网站”(网址: <http://jyt.taiyuan.gov.cn>)“中考招生”栏目下载填写山西省初中学业水平考试试卷复查

申请表,并于7月11日18时前提交报名单位,7月13日报名单向考生反馈查卷结果。

普通高中体育、艺术类特长生录取办法为,中考成绩达到特长生对应专业最低控制分数线后,根据考生所报志愿学校的招生计划、测试项目,按专业成绩择优录取;如考生报考志愿、专业成绩相同,按照中考成绩择优录取。

体育类田径项目:省级示范高中中考成绩达到396分,其他高中330分,专业成绩60分以上且专项成绩不低于50分(百分制)。其中,专项成绩100分者,中考成绩可降100分;专项成绩90分以上者,中考成绩可降50分。非田径项目:中考成绩达到330分,专业成绩60分以上且专项成绩不低于50分(百分制)。

(下转第3版)

7月9日22时

我市启动防汛 IV级应急响应

本报讯 市防汛抗旱指挥部决定自7月9日22时起启动防汛IV级应急响应。

市气象局7月9日21时45分发布城市内涝气象风险红色预警,预计未来12小时内,城六区内有1小时最大降雨量35毫米以上的强降水,产生城市内涝风险很高。另外,预计11日至13日我市还将有一次大范围强降水过程,全市有大雨,局地有暴雨。为有效应对处置相关情况,市防汛抗旱指挥部决定自7月9日22时起启动防汛IV级应急响应。

市防指要求,各县(市、区)防指及市防指各相关成员单位,要结合雨情发展变化,按照各自的防汛应急预案,适时启动相应级别的防汛应急响应,做好监测和预报工作,加强水库、淤地坝、山洪河道的巡查和值守。

(下转第3版)

市政府召开常务会议

张新伟主持 研究部署
开发区项目建设、科学绿化、
规范性文件清理等事项

本报讯(记者 丁洁、王春宇) 7月7日下午,市委副书记、市长张新伟主持召开市政府第9次常务会议,传达学习有关文件和会议精神,研究部署开发区项目建设、科学绿化、规范性文件清理等事项。

会议强调,全市各开发区要紧盯主导产业,狠抓产业项目,打造产业链条,形成产业生态。要紧紧围绕签约率、开工率、投产率,加快项目建设进度,争取早日投产达效。要紧紧围绕“龙头”项目,梳理完善产业链条,加快产业园区建设。要坚持问题导向,对“应开尽开”的项目深度诊断,逐个破题。要合力推进,加强对重大项目谋划、要素资源配置的主导,为扩大投资提供有力保障,加快提升产业质效,为高质量发展提供动力源。

会议传达学习省政府办公厅《关于开展科学绿化的实施意见》。会议要求,各级各部门要抓好《实施意见》的贯彻落实,要把开展科学绿化与我市创建国家森林城市工作有机结合,力争年底前实现国家森林城市五大类36项指标全面达标。

会议审议并原则通过《关于废止一批市政府及市政府办公室规范性文件的通知》。会议强调,行政规范性文件清理工作是建设法治政府的重要举措,是政令畅通的制度保障。

(下转第3版)